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— sostituendo il valore trovate
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pery nella prima €4
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» che questa volta venga elimingyy)
1y,
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quazioni membro a mé

e poi sottrarre lee
luzione

« In ogni caso, puoi concludere che laso

Risolvi i seguenti sistemi con il metod
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{3x—2'=—1
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del sistema i

o di addizione € sottrazione-

..................

UJT.pr;!S:ibile]

E B BB B B B A

/

Metodo di Cramer__———

Determinanti

[E Completa, ca
2 ._.1 s
& —2.4 - 3. —1) = e
o I3 4| ) e

Jcolando i seguenti determinanti.

b.|_3 Al s )+ (o) = e
Test
[ 1 determinante I_} _gl & uguale a:
A2 @ -2 o )4
2x+3y—1=0,
e:

Il determinante D, del sistema {JC —3y+ 1=0

o) st 3ok ek

Calcola i seguenti determinanti.

156 g _4| (161
1 d
[ (2 3 3
3 -2
158 o "1 -4
3 k+1
@ a+1 2 ,‘;
a a-+1 [‘i
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